

## Schriftelijke raadvragen van raadsfracties West Betuwe (P&C-producten)

Uiterlijk 23 juni 2023 voor 12.00 uur aanleveren bij de griffie ([griffie@westbetuwe.nl](mailto:griffie@westbetuwe.nl)).

### Jaarrekening <jaar>

	Partij	Bladzijde / onderwerp	Vraag	Antwoord organisatie	Portefeuillehouder
1				Niet invullen	Niet invullen
2				Niet invullen	Niet invullen
3				Niet invullen	Niet invullen
				Niet invullen	Niet invullen
				Niet invullen	Niet invullen
				Niet invullen	Niet invullen

### Bestuursrapportage <jaar>

	Partij	Bladzijde / onderwerp	Vraag	Antwoord organisatie	Portefeuillehouder
1	GL/PvdA	algemeen	In de voorliggende (burap) zien we geen aanknopingspunten met de gestelde doelen van vorig jaar.. Vraag: hoe moeten we de voortgang van vorig jaar lezen in samenhang met de aangeboden stukken voor deze BURAP?	Niet invullen	Niet invullen
2	GL/PvdA	Blz. 10, programma 3, Sluipverkeer	' bezig met volgen en monitoren': Wat zijn concrete maatregelen om verkeer terug te dringen tot aangegeven hoeveelheid (niet meer dan 15% bovenop normaal verkeer)? Wanneer zijn die gepland?	Niet invullen	Niet invullen
3	GL/PvdA	Blz. 19 sport cultuur recreatie Sport	U heeft het over een lokale ondernemer die een waardebonnenboekje uit geeft en de gemeente wil	Niet invullen	Niet invullen

			dit niet doorkruisen. Is doelgroep, opzet en belang van de ondernemer gelijk aan die van de gemeente?		
4	GL/PvdA	Blz. 20, programma 6 Bomen	Kunt u aangeven hoeveel bomen er zijn gekapt en inmiddels daadwerkelijk zijn terug geplant, of geplant gaan worden?	Niet invullen	Niet invullen
5	GL/PvdA	Blz. 20, programma 6 Bomen	Er worden alleen herplant van bomen in buitengebieden genoemd; geldt dit ook voor bomen in bebouwde kom? Of betreft het alleen genoemde aanplant van 39 bomen?	Niet invullen	Niet invullen
6	GL/PvdA	Blz. 24 sport cultuur recreatie Armoede	U heeft het over preventieve maatregelen voor jongeren om armoede terug te dringen. Waar bestaan die uit?	Niet invullen	Niet invullen
7	GL/PvdA	Blz. 25 sport cultuur recreatie : Inburgering	Waarom komt de aanmelding langzaam op gang? Heeft overgang naar Welzijn WB hier invloed op? Zo ja, hoe denkt u deze knelpunten op te lossen?	Niet invullen	Niet invullen

#### Perspectiefnota <jaar>

	Partij	Bladzijde / onderwerp	Vraag	Antwoord organisatie	Portefeuillehouder
1	GL/PvdA	algemeen	Kunnen we een overzicht krijgen van de verdeling van onderwerpen per programma in vergelijking met de programma-indeling van de PPN van vorig jaar?	Niet invullen	Niet invullen
2	GL/PvdA	algemeen	Waar zit het budget voor meekoppelkansen voor Gowa/TiWa? Het	Niet invullen	Niet invullen

			onderdeel dat in zowel de Burap als de PPN ontbreekt, zijn de meekoppelkansen voor de dijkverzwaring van GOWA en TIWA. Zijn hier geen resultaten behaald of plannen voor? Betekent dit dat de gemeente geen geld hiervoor beschikbaar heeft/ of maakt?		
3	GL/PvdA	algemeen	4 miljoen extra GVWD waar komt dat vandaan?	Niet invullen	Niet invullen
4	GL/PvdA	algemeen	Is er financiële ruimte voor ander (klimaatadaptief) bomenbeleid als we in Q3/4 2023 een ambitieuzer groenbeleid gaan aannemen?	Niet invullen	Niet invullen
5	GL/PvdA	10	Waar is de ambitie van de warmtetransitie gebleven?	Niet invullen	Niet invullen
6	GL/PvdA	10	2.2.2. wat is de klimaatmaatlat? Kunnen we die zien?	Niet invullen	Niet invullen
7	GL/PvdA	11	Wordt de ambitie 1b uit de mobiliteitsagenda ( CO2 uitstoot per inwoner voor verkeer en vervoer is maximaal gelijk aan het gemiddelde van de provincie Gelderland) meegenomen in de woningbouwopgave?	Niet invullen	Niet invullen
8	GL/PvdA	12	1.1.1. Inwoners met een grote afstand tot de arbeidsmarkt krijgen passende ondersteuning. Waar bestaat deze uit?	Niet invullen	Niet invullen
9	GL/PvdA	12	1.2.1. a. Is er al een inventarisatie gemaakt van deze partners en inwoners?	Niet invullen	Niet invullen

			b. Hoe is de overlegstructuur tussen de partners, inwoners en de gemeente ingericht?		
10	GL/PvdA	12	Klopt het dat de ambitie op het gebied van agrarische ontwikkeling in onze gemeente zich beperkt tot het toestaan van nevenactiviteiten?	Niet invullen	Niet invullen
11	GL/PvdA	12	2.3.1 hoeveel activiteiten worden bedoeld?	Niet invullen	Niet invullen
12	GL/PvdA	13	1.3.2 wat bedoelt het college met het verbreden en versterken van het netwerk van een kerngroep agenda?	Niet invullen	Niet invullen
14	GL/PvdA	13	1.3.2 Zijn er in 2023 niet al meer kerngroepen?	Niet invullen	Niet invullen
15	GL/PvdA	13	1.4.1 Wat bedoelt het college met arrangementen?	Niet invullen	Niet invullen
16	GL/PvdA	13	2.2.1. betekent dit punt dat met de andere vrijwilligersorganisaties geen afspraken gemaakt worden?	Niet invullen	Niet invullen
17	GL/PvdA	14	1.1.2. a. welke pilots zijn dat?	Niet invullen	Niet invullen
18	GL/PvdA	17	b. Is OKO aanpak hierin meegenomen?	Niet invullen	Niet invullen
19	GL/PvdA	algemeen	Verenfonds: waarom nemen we dit budget op terwijl de provincie nog moet beslissen?	Niet invullen	Niet invullen